各 位

会社名 阿波製紙株式会社 代表者名 代表取締役社長 三木 康弘 (コード番号: 3896) 問合せ先 取締役執行役員 吉井 康夫 電話番号 088-631-8101

## 東京証券取引所市場第二部上場承認に関するお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、本日、株式会社東京証券取引所より、東京証券取引所市場第二部への上場承認をいただきましたので、お知らせいたします。

ここに謹んでご報告させていただくとともに、これまでの皆様のご支援、ご高配に、 心より感謝申し上げます。

今後も「紙(KAMI)にできないことはない。紙を超える紙を創る」というミッションのもと、紙が持つ無限の可能性を追求し、環境に配慮した次世代製品の開発を通して、持続可能な循環型社会の実現に貢献して参ります。

引き続き、変わらぬご厚誼を賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への上場承認に関する詳細につきましては、東京証券取引所のホームページ(<a href="http://www.tse.or.jp/listing/new/index.html">http://www.tse.or.jp/listing/new/index.html</a>) をご覧下さい。

以上